
A Kéményjobbítók Országos Szövetsége
(KÉOSZ), az Elsõ Magyar Kéményszö-
vetség Közhasznú Egyesület (EMKÉSZ),
a Magyar Mérnöki Kamara Épületgépé-
szeti Tagozata és a Bács-Kiskun Me-
gyei Mérnöki Kamara közösen rendezi
meg a

VII. Országos Kéménykonferenciát.

A konferenciát támogatja a Magyar
Építész Kamara. A konferenciát támo-
gatja és a Szervezõ Bizottságba tagot
delegált a Magyarországi Kéménysep-
rõk Országos Ipartestülete (MKOI) és a
Magyarországi Kéményseprõmesterek
Szövetsége (MOKÉSZ).

Az immár csaknem másfél évtizedes
múltra visszatekintõ konferenciasoro-
zat helyszíne hagyományosan Kecske-
mét, idõpontja 2012. március 22-23.
(csütörtök - péntek).

A rendezvény egyik központi gondola-
ta a felelõsségi mátrix megjelenítése az
égéstermék-elvezetõ berendezés terve-
zése, kivitelezése, vizsgálata és üzemel-
tetése területén. Ismét lehetõség nyílik
az építészek és épületgépészek közös
gondolkodására, a kéményes szakterü-
leten dolgozó kollégák személyes talál-
kozására és eszmecseréjére.

A szakma összefogott a konferencia
sikere érdekében, ezt mutatja, hogy va-
lamennyi kéményseprõipari szakmai

szervezet képviselteti magát a Szervezõ
Bizottságban. A bizottsági tagok javas-
lata alapján a konferenciára széles té-
materületen várjuk elõadók jelentkezé-
sét, valamint egyes érdekes témák kifej-
tésére meghívunk elõadókat. A konfe-
rencia elõzetes programját a Szervezõ
Bizottság a következõk szerint határozta
meg:

Csütörtök délelõtt a megnyitók, és kö-
szöntõk után kerül sor a Meszléry-Díj

átadására, majd ezt követõen terveink
szerint az égéstermék-elvezetõ beren-
dezésekre vonatkozó építésrendészeti,
építészeti és tûzvédelmi vonatkozások-
ról és a szabvány, illetve elõírás-kör-
nyezetrõl hallhatnak elõadást a részt-
vevõk, meghívott elõadóktól.

Csütörtök délutánra nagyon tartalmas
és a részletekbe menõ elõadásokat ter-
vezünk, amelyek egyik alapvetõ té-
mája a felelõsségi mátrix megjelení-
tése lesz az égéstermék-elvezetés te-
rületén. Emellett olyan nagyon fontos
kérdésekkel is foglalkoznak meghí-
vott elõadóink, mint a gyûjtõkémé-
nyek felújításának kérdése, konkrét
tapasztalatok bemutatásával, a légel-
látás kialakításának és méretezésének
kérdései, a kéménytechnikában alkal-
mazható mérési módszerek és mérõ-
eszközök, megvalósult égéstermék-
elvezetõ berendezések kivitelezési és
üzemeltetési tapasztalatai, a kémény a
gázszolgáltató szemszögébõl. Terve-
ink szerint elõadót hívunk meg az ipa-
rosított épületek szellõzõinek tisztítá-
sával kapcsolatos kérdések elemzé-
sére is.

A péntek délelõtti ülés fõ témája a szi-
lárd tüzelés égéstermékének elvezetése
lesz. Itt elõadást tervezünk a minõsítési,
a tisztítási és a méretezési kérdések tár-
gyalására, valamint a szilárd tüzelés
környezetre gyakorolt hatásának elem-
zésére, továbbá a cserépkályhák és kan-
dallók égéstermék-elvezetésének kér-
désérõl is.

A konferenciát ezúttal is kiállítás kíséri,
ahol a látogatók a korszerû kialakítások-
kal, kivitelezési, tisztítási és vizsgálati
módszerekkel ismerkedhetnek meg.

Elképzelésünk szerint a konferencián
elhangzó elõadások és a bemutatók jól
szolgálják a kéményseprõk és a mér-
nökök ismereteinek gyarapítását,
ezért továbbképzési pontok odaítélé-
sét kezdeményezzük a rendezvényt
támogató kamaráknál. Az elõadások
anyagát kiadványban adjuk közre,
amelyet széles körben terjesztünk,
nemcsak a szakmai szervezetek tagjai
körében, hanem az önkormányzatok,
a lakosság és az oktatási intézmények
tájékoztatására is.

A konferenciára várjuk elõadók, kiállí-
tók és minden érdeklõdõ jelentkezését.
A felsorolt témákhoz illeszkedve, de at-
tól eltérõ más, a szakma számára fontos
más témákban is elõadók jelentkezését
várjuk.

Kérjük jövendõ elõadóinkat, hogy je-
lentkezésüket és egyúttal elõadásuk cí-
mét, valamint a téma egyoldalas ösz-
szefoglalóját 2012. január 22-ig küldjék
meg az alábbi címek valamelyikére:

info@kemenyjobbitok.hu vagy
barna@epgep.bme.hu.

Az elõadások elfogadásáról február 10-
ig visszajelzést küldünk.
További információk a KÉOSZ honlap-
ján

www.kemenyjobbitok.hu

továbbá az EMKÉSZ honlapján
www.kemenyszovetseg.hu

lesznek olvashatók, amelyeket folya-
matosan frissítünk.

A szervezõk nevében
Dr. Barna Lajos

a Szervezõ Bizottság elnöke
barna@epgep.bme.hu

Jakus István
a Szervezõ Bizottság tagja

hoerzet@t-online.hu
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